
  

Uveřejnění Limitů periodicity 
 

GE Money Bank, a.s. se sídlem Vyskočilova 1422/1a, 140 28 Praha 4- Michle, IČ: 25672720 zapsaná u MS 
v Praze odd. B, 5403 tímto v souladu s čl. 6 Produktových podmínek platebního styku GE Money Bank, a.s. 
(dále jen „PPPS“) UVEŘEJŇUJE s účinností od 13. 9. 2010 pro příkaz povolení k inkasu tyto Limity 
periodicity, tj. opakující se kalendářní období: denní, týdenní, měsíční, čtvrtletní, půlroční nebo roční.  
 

Důvodem zavedení Limitů periodicity je zejména zvýšení ochrany peněžních prostředků klientů při inkasním 
způsobu placení. Úprava inkasního způsobu placení spočívá v tom, že účet klienta - plátce inkasa bude 
inkasován ve sjednané periodicitě do maximální výše sjednaného souhrnného limitu.  
 

Počínaje dnem 13. 9. 2010 bude klient povinně na nových příkazech k povolení inkasa uvádět též zvolené 
opakující se kalendářní období. Převedení stávajících příkazů k povolení inkasa na novou funkčnost provede 
banka k datu 13. 9. 2010, a to způsobem uvedeným níže. O konkrétním nastavení stávajících příkazů 
k povolení inkasa bude banka dotčené klienty informovat v  srpnových výpisech z účtu. Pokud klient s tímto 
nastavením nebude souhlasit, bude moci jej kdykoliv následně změnit, případně zrušit příkaz k povolení 
inkasa. 
 

Při převedení stávajících inkasních povolení bude banka vycházet z roční historie realizovaných inkasních 
plateb na účtu plátce, pokud bylo svolení s inkasem zadáno do 26. 7. 2010 včetně.  
 
Princip stanovení nového nastavení příkazů k povolení inkasa účinného od 13. 9. 2010: 
 
Z roční historie inkas z účtu klienta bylo zjištěno, že klient (plátce inkasa) byl inkasován *) : 
- jedním příjemcem maximálně jednou měsíčně, resp. inkaso bylo proplaceno maximálně 12x a zároveň 
interval mezi inkasy byl delší než 20 dní, případně činil 20 dnů.   
V tomto případě dojde k nastavení: kalendářní období měsíční a částka souhrnného limitu bude ponechána 
ve výši sjednané v příkazu k povolení inkasa,  
 

- jedním příjemcem maximálně jednou týdně, resp. inkaso bylo proplaceno maximálně 53 x a zároveň 
interval mezi inkasy byl delší než 5 dnů, případně činil 5 dnů. 
 V tomto případě dojde k nastavení: kalendářní období týdenní a částka souhrnného limitu bude ponechána 
ve výši sjednané v příkazu k povolení inkasa,  
 

- jedním příjemcem 1x za den a zároveň interval mezi inkasy byl kratší než 5 dní.  
V tomto případě dojde k nastavení: kalendářní období denní a částka souhrnného limitu bude ponechána ve 
výši sjednané v příkazu k povolení inkasa,  
 

- jedním příjemcem vícekrát za den. 
 V tomto případě dojde k nastavení: kalendářní období denní a částka souhrnného limitu bude nastavena ve 
výši odpovídající nejvyšší zjištěné sumě inkasních transakcí inkasovaných z účtu klienta v jednom dni. Pokud 
výsledná částka bude nižší než současný transakční limit sjednaný v příkazu povolení inkasa, bude tato 
navýšena o 10 %.  

 

Zjistí-li banka, že klient (plátce inkasa):  
- má na svému účtu zadáno více svolení s inkasem ve prospěch stejného účtu příjemce platby s odlišným, či 
stejným transakčním limitem, banka nastaví každé toto svolení s inkasem se shodnými parametry. Při 
nastavení bude vycházet z výše uvedených principů. Zjistí-li, že výše transakčního limitu je u vícečetných 
svolení s inkasem shodná, ponechá částku souhrnného limitu ve výši sjednané v příkazu k povolení inkasa. 
Zjistí-li, že výše transakčního limitu je u případu vícečetných svolení s inkasem rozdílná, nastaví částku 
souhrnného limitu u všech těchto jednotlivých svolení s inkasem dle nejvyšší zjištěné částky transakčního 
limitu vztahující se k jednomu číslu účtu příjemce,  
 

- na svém účtu zadáno neaktivní svolení s inkasem, resp. během roční historie nebyl účet plátce dle příkazu 
k povolení inkasa inkasován, banka v tomto případě nastaví: kalendářní období denní a částka souhrnného 
limitu bude ve výši sjednané v příkazu k povolení inkasa,  
- předal příkaz k povolení inkasa po 26. 7. 2010, banka nastaví svolení s inkasem: kalendářní období denní a 
částka souhrnného limitu bude ponechána ve výši sjednané v příkazu k povolení inkasa.  
 
*) Pozn: Pokud banka zjistí, že k danému svolení k inkasu je transakční historie kratší než roční, bude tato 
skutečnost  při novém nastavení adekvátně zohledněna.  


